
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
Кадуйского муниципального района «Детский сад № 2 «Малыш»

(МБДОУ «Детский сад № 2 «Малыш» и НСГ1 «Елочка»)

A 11 а л ити ч ее ка я с п ра в ка 
но итогам анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников  

М БДОУ «Детский сад № 2 « Малыш» и НСП «Елочка»
«Питание в образовательном учреждении»

Дата проведения: с 11.11.2022 г. по 18.11.2022 г.
Количество анкетируемых: 84, что составляет 75 % от общего количества.

Родителям было предложено ответить на 14 вопросов, проведя анализ можно 
сделать следующие выводы:
1. На первый вопрос анкеты «Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в 
детском саду?»
- 100% родителей в целом питание ребенка в детском саду удовлетворяет.
2. На второй вопрос анкеты «Интересуетесь ли вы информацией о питании (меню, 
вопросы)?»
- 100% ответили положительно.
3. На третий вопрос анкеты «Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?»
- 13%.родителей ответили, что не знают почему
- 2 %  родителей ответили, что не всегда любимая пища
- 85 % родителей ответили, что все устраивает
4. «Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду?»
- 100% родителей в целом удовлетворены
5. На вопрос «Были ли случаи приема некачественной нищи вашим ребенком в 
детском саду?»
100% родителей ответили, что таких случаев нет.
6. На вопрос «Наличие в вашем Д О У  меню и подробной информации об услугах 
организации питания детей в месте, доступном для всех родителей.»
- 100% родителей ответили, что информация имеется
7. На вопрос «Наличие в вашем Д О У  меню и подробной информации об услугах 
но организации питания детей на сайте ДОУ.»
- 94% родителей ответили, что имеется
- 6%  родителей ответили, что не знают
8. На вопрос «Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 
ДОУ?»
- 100% родителей ответили, что соответствует
9. На вопрос «Организован ли в ДОУ питьевой режим?»
- 97% родителей ответили, что организован с использованием кипяченой 
водопроводной воды
- 3% родителей -  не знают
10. На вопрос «Наличие наглядной информации но вопросам здорового питания 
на стендах.»
- 96%  родителей ответили, что имеется
- 4% роди гелей ответили, что не знают
11. На вопрос «Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в 
ДОУ? Считаете ли Вы, что нища, которую употребляет ваш ребенок, 
разнообразна и полезна?»



100% родителей ответили, что пища полезна и разнообразна и меню нравится
12. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в организации 
питания?
83 родителя ответили, что все в меню устраивает 
1 родитель ответил, что не нравятся куриные супы
13. На вопрос «Ваши замечания и предложения по вопроеам питания 
воспитанников в ДОУ.»
Родители ответили, что замечаний нет.
1 родитель предложил готовить супы из говяжьего мяса.
14. Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале.
При оценивании питания в детском саду:
- 17% родителей поставили оценку «4»
- 83 % родителей поставили оценку «5»

Низких оценок - нет

Заведующий М БДОУ Аникина С,В.
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